



Názov: **MODERNIZÁCIA MATERIÁLOVÉHO VYBAVENIA  
ZARIADENIA OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY V TRNAVE**

Kód:	352/2012-I/81
Termín realizácie:	3.10.2012 – 7.12.2012
Schválená dotácia:	5 720,00 EUR (90%)
Skutočné náklady:	6 359,60 EUR
Poskytnutá dotácia:	5 720,00 EUR (90%)

Cieľ projektu:

Hlavným cieľom bolo vytvoriť prostredie zvyšujúce štandard ubytovania a úroveň poskytovania služieb pre klientov. Nákup moderného a kvalitného materiálového vybavenia - elektricky polohovateľných postelí (10 ks) s príslušenstvom.

Východisková situácia:

Zariadenie opatrovateľskej služby, Hospodárska ul. 62, Trnava (ďalej Zariadenie) je účelové zariadenie Mesta Trnava. Doteraz sa v Zariadení vystriedalo 365 klientov. Kapacita zariadenia je 32 klientov s priemernou ročnou obloženosťou 97 % s plnou 100% vyťaženosťou. Zariadenie zabezpečuje komplexnú - celoročnú zdravotnícku a opatrovateľskú starostlivosť občanom mesta Trnava - fyzickým osobám odkázaným na pomoc inej fyzickej osoby.

Budova pochádza z prelomu 19. – 20. storočia a od tohto obdobia jej interiér prešiel niekoľkými prestavbami z rodinnej vily na detské jasle a následne od roku 1992 na Zariadenie opatrovateľskej služby. Vybavenie je z obdobia poslednej prestavby (lôžka, skrine, stolíky, ...) V Zariadení je 11 obytných miestností (3-dvojlôžkové, 6-trojlôžkových, 2-štvorlôžkové). Financovanie Zariadenia je hlavne z príspevku z rozpočtu Mesta a z predaja služieb.

Popis projektu:

Hlavná aktivita projektu zahŕňala uskutočnenie procesu verejného obstarávania na dodávateľa materiálového vybavenia v súlade s požiadavkami efektívnosti a hospodárnosti. Vybraný uchádzač v stanovenej lehote dodal materiálové vybavenie a v priestoroch Zariadenia sa uskutočnila výmena pôvodného vybavenia za nové spolu s oboznámením personálu Zariadenia s obsluhou a údržbou dodaného vybavenia (elektricky ovládaných polohovateľných postelí). Bolo obstaraných 10 elektricky polohovateľných postelí 90x200 cm so 4 – dielnym polohovacím roštom, 4 elektromotormi, dreveným povrchom a bočnicami.



Názov:

**MODERNIZÁCIA MATERIÁLOVÉHO VYBAVENIA  
ZARIADENIA OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY V TRNAVE**

PRED



PO

